

Beneficjent	Agencja Rozwoju Nysy Sp. z o.o.
Nr umowy	RPOP. 10.03.00-16-0027/17-00 z 28.02.2018 r.
Tytuł projektu	„Świadczenie e-usług w obszarze mieszkalnictwa i rekreacji przez Agencję Rozwoju Nysy Sp. z o.o. w Gminie Nysa”

Agencja Rozwoju Nysy Sp. z o.o.
ul. Marcinkowskiego 2 - 4, 48-300 Nysa

Nr zamówienia 3/ZP/DR/2018

Nysa, dnia 19 grudnia 2018r.

**Wykonawcy, którym przekazano SIWZ oraz
strona internetowa na której została
udostępniona SIWZ.**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Zakup, dostawa, wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego wraz z bazą danych i serwerem bazy danych.”**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 1

Zamawiający w Rozdziale 5 ust. 1 pkt 2) lit. c) określił, że „W celu spełnienia warunku posiadania wiedzy i doświadczenia wykonawca musi wykazać, że w ciągu ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie, wykonał co najmniej dwie usługi polegające na wdrożeniu zintegrowanego systemu informatycznego u zarządców nieruchomości, którzy zarządzają min. 100 wspólnotami mieszkaniowymi lub zarządzają min. 3 000 lokali.

Przy czym wdrożony zintegrowany system informatyczny ma składać się co najmniej z modułów: elektroniczna obsługa klienta, czynsze-media, windykacja oraz 4 innych zbieżnych z przedmiotem niniejszego zamówienia”.

Pytanie 1.1

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem zarządcy nieruchomości?

Odpowiedź:

Zarządcy nieruchomości to podmioty, których głównym przedmiotem działalności jest wykonywanie zadań w zakresie gospodarowania/zarządzania nieruchomościami (w szczególności wspólnotami mieszkaniowymi, budynkami/lokalami mieszkalnymi i użytkowymi).

Pytanie 1.2

Czy Zamawiający uzna za spełniony ww. warunek w sytuacji, w której wykonawca wykaże się wdrożeniem zintegrowanych systemów informatycznych, odpowiadających swoim zakresem powyższemu warunkowi w Spółdzielniach Mieszkaniowych?

Odpowiedź:

Tak.

Wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

AGENCJA ROZWOJU NYSY
Sp. z o.o.
48-300 Nysa, ul. Marcinkowskiego 2-4
tel. 77 448 14 91
REGON: 531303212, NIP: 7531891768
k-to: 04 1050 1490 1000 0090 3080 3010

PREZES ZARZĄDU

Bogdan Ryczałkowski